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           〔午前９時２分 開会〕 

○事務局 正副委員長から辞職願が提出されましたので、委員会条例第８条第２項の規定により、年長委員でご

ざいます牧野委員に、委員長が互選されるまで、委員長の職務をお願いいたします。 

○牧野臨時委員長 ただいまから、地域医療等対策特別委員会を開会いたします。 

佐原委員長、島田副委員長から辞職願が提出されましたので、委員会条例第８条第２項の規定により、年長委

員の私が、委員長が互選されるまで臨時委員長の職務を行います。 

正副委員長の辞任については、委員会条例第11条の規定により、委員会の許可が必要であります。 

正副委員長の辞任を許可することに御異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○牧野臨時委員長 異議なしと認め、辞任を許可することに決定いたしました。 

 佐原委員、島田委員 入室してください。 

  〔佐原委員、島田委員入室〕 

○牧野臨時委員長 ただいま正副委員長が欠けましたので、まず委員長の互選を行います。 

 互選の方法については、会議規則第121条の規定により、投票又は指名推選によるということになっておりま

す。 

 どのような方法で互選すればよいか、御意見を伺います。 

  〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕 

○牧野臨時委員長 指名推選という意見がありましたが、これに御異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○牧野臨時委員長 異議なしと認めます。 

 指名推選は、私から指名いたしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○牧野臨時委員長 異議なしと認めます。 

それでは、私から、委員長に高柳達弥君を指名いたします。 

これに御異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○牧野臨時委員長 異議なしと認めます。 

よって、委員長には高柳達弥君が当選されました。 

委員長が決定いたしましましたので、以後の進行について、よろしくお願いします。 

それでは、席の交代をし、委員長より就任の御挨拶からお願いします。 

  〔委員長席交代〕 

○高柳委員長 ただいま委員長という大役に御指名をいただきました、高柳達弥でございます。光栄でございま

す。今まで１年間にわたり調査研究してきました内容を、さらに進め、まとめていく後半です。委員会の目的で

ある、多世代にわたる地域医療・介護のあり方について、委員の皆様とともにしっかりとした成果が上がるよう、

非力でありますが、委員長を務めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

これより、副委員長の互選を行います。 

互選の方法については、会議規則第121条の規定により、投票又は指名推選によるということになっております。 

どのような方法で互選すればよいか、ご意見を伺います。 

  〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕 

○高柳委員長 指名推選という意見がありましたが、これに御異議ございませんか。 
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  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○高柳委員長 御異議なしと認めます。 

 指名推選は、委員長である私から指名いたしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○高柳委員長 異議なしと認めます。 

それでは、私から、今までの調査研究の継続性と、医療・介護の経験がある佐原佳美さんを副委員長に指名い

たします。 

これに御異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○高柳委員長 異議なしと認めます。 

よって、副委員長には佐原佳美さんが当選されました。 

それでは、副委員長より就任の御挨拶をお願いいたします。 

○佐原副委員長 佐原佳美でございます。１年間大変お世話になりまして、まだ不十分なところや、進めないと

いけないところがありますので、しっかり高柳委員長の力になるように頑張らせていただきたいと思います。過

分な御推薦をいただきましてありがとうございます。よろしくお願いいたします。 

○高柳委員長 ありがとうございました。 

 予定しておりました、協議事項は終了いたしました。その他としまして何かございますか。 

  〔「ありません」と呼ぶ者あり〕 

○高柳委員長 特に無いようですので、これをもちまして、地域医療等対策特別委員会を閉会いたします。 

           〔午前９時９分 閉会〕 
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